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1. Boraucymts: 2 5,14° = 0,47
A) -0,04
B) 1,84
C) 0,18
D) 0,24
E) -0,24



2. CKOJIBKHMH CIIOCOOaMH MOKHO BBEIOpAaTh IpeceaaTesIs v ero 3aMecTuTeIsd u3 20
IIPETEH/ICHTOB?
A) 36
B) 49
C) 380
D) 13
E) 25



3. BBIIOHATE YMHOKEHHE MHOTOMIEHOB: (2x
A) 2x°+2x+4
B) 3x—2x+4
C) 2x*-5x+12
D) —2x3-8x2-3x-12
E) 2x°—4x+4

(B

+3)-(-x—4)



4. Pa3noskuTe Ha MHOKHUTEIH: 32x° —2x
A) x*2-x)(4+2x+x?)
B) x(2-x)(4+2x+x?)
C) 2x(x-2)(4+2x)
D) 2x(1+4x)(4x-1)
E) x*(2-x)(4-2x+x?)



5. Haiiure npou3sBeeHHEe KOPHEH ypaBHeHHs 3x° —8x—27=0
A) -1
S
B
23

Q) &
D) 10
E) -9



6. I'paduxom QyHKIHH y=5x*-2 SBIIIETCS
A) OKpYXKHOCTH

B) psiMast JTHHUS
C) Touka
D) mapabona

E) rurepooIa



7. Kakue u3 uncen SBIsSiOTCs peleHHEM HepaBeHeTBa: X--11x+10 <0

A) -5
B) -2.45
C) 2.5
D) -7
E) -8

W,



S 3
(@) -a
8. YupocTure: T
a

A) @
B) a’
C) la
2
D) 14
E) 0




9. Berancimure: sin? (3a)+ 7 +cos?(3a)

1+\/§

2

A)




10. Jlowst: pymmumm y =x" —4x =5 pagpre KOOPJIMHATHI TIEPECEICHHUS C OCHIO abCITucee
A) 0; -4
B) (-1;0), (5;0)
C) (0;-1), (0;5)
D) -4:2
E) 0;4



11. B ximacce 20 ygammuxcs. CKOIBKHMHA CIIOCO0aMH MOXKHO BBIOpATh ABYX
JESKYPHBIX ?



12. 3anicath B MOPSJIKE BO3pACTaHUS: 443 2+/8: V124:34/2



13. Haiiiure 3HaueHUE BBIPAKCHHUS:

3 3
gl ]



3 6

14. (a) BeimoyHuTe NEUCTBHE: —8\2%

Ax" —y

(b) penmuTh ypaBHEeHHE: 9y —(1+3y)* =9y



15 HaﬁILI/ITG BOCBMOH ICH apH(l)MCTHqCCKOfI ITPOI'PCCCHHU , CCJIK B IIPOI'PCCCHH
33213, a11=25



16. CKOJTBKAMH Pa3IAIHBIMH CIIOCOOaMH MOXKHO H30paTh U3 12 YeI0BEK JIeIIeraIiio
B cocTaBe 4 guenoBek?



17. Haiigute cymMmmy O€CKOHEYHO yOBIBAIOIIEH T€OMETPUIECKOUN MPOTPECCHH:
12, 4,4/3 .



18. IIpousBeieHrE BYX MOCIEI0BATEIBHBIX HATYPAIbHBIX YU CENT OOJIBINE HX CYyMMBbI
Ha 109. Haiimure 51 yncia.



19. BerauciauTe sin2a, ecitu cos2a = - 0,25



20. 1Ipr xkakuxX 3HAYECHUIX X UMEET CMBICII BBIPaKECHUE Vx® +8x -9



